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HAmsn: Enena
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHst Bpava: 12.06.2019 18:21:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301840/answer/301847




3mpaBcTByiTe! IIporuo3 abcomoTHO OnaronpusaTHLIM. Ho Brl momKHBI ObIJIM TPUHUMATD
aHTubaKTepHasabHble IpenapaThl(HaIpuUMep, U3 psAfa HUTpodypaHoB). Bo3moxkHo, Brl 1 monyyanu
ux. [udypus gonKHa npoutu B TedyeHue 10-14 gHeil. MOXKHO ITOCOBETOBATh IPUHUMATD
dburonpenapaT KaHedpoH B Teuenne 10-14 gueii(cornacHo UHCTPYKIMH). Bompoc 06
aHTuOaKTepHabHLIX ITpenapaTax oocynuTe ¢ BammM nevamum BpayoM. Yoauu!



